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Sum Mary see complete responses

Do you feel safo while you are at school?
pommmm—e————— Yoe all of the wre No, never

Yes, some ofthe time
Yes, most of the ime

Yes, all of the time
Ne. never [3)

—— Yes, some of the 1

15 0f the tire [145] = —-—mmeet

Do you feel safe on your way to and from school?
No, never

Yes, some ofthe time
Yes, most of the ime
Yas, all of the time

alt of the Yme [237]

=2— Mo, Pevar [8]
— Yo, some of the &

Lseme———Y g, most of tho tr

If you take the bus to school, do you feel safe while riding?

. No, never
Mo, neverl Yes, some of the ime
Yes, some of the .. f‘ Yes, most of the iime
£ Yes, ali of the time
Yes, mast of the ... | | do notride the school bus

Yes, all of the time '

et o ve..

o0 &7 124 201 288 335 402

At school, this year, have you been pushed, shoved, slapped, or kicked In a hurtful manner?

ance ot twiee [162] ———— Not once
Once or twice
~——Every week J10; Every week
== Wary times [17] Many times

——————Not onee {167]
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At school, this year, have you been teased, made fun of, or threatened verbally?

Not once 140 39%

Jnce of twice {170]—— —— Every week [12] Once or wice 170 48%
~==Many times [34] Every week 12 3%

Many times 34 10%

At school, this year, have you had a mean rumer or lie spread about you?

) No, never 259 73%

7 Yos. same afthe i Yes, some ofthe time 80 2%
\ Yes, most of the time 10 3%

i: - Yes. most of the sir Yes. all of ime 7 -

e - Yes, all of ime [7]

At school, this year, have you had another students use a cell phone or other electronic device to try to embarrass you?

No, never 340 96%
Yes, some of the ime 1 3%
Yes, most of the time 3 1%
Yes. some of the i Yes, all ofime 2 1%

= Yes, most of the tir

No. never {340} — Yes, ail of time [2]

During recess, this year, have you been left out of a game or actlvity on purpose?

na of the ime [142) No, never 190 53%
Yes, some ofthe time 142 40%
Yes, most of the time 17 5%
= : Y05, most of th: tir ]
| — _—Yes, all of the tme Yes, all of the time 7 2%
y 0 =
N -
E 4
-

Mo,

At school, thie year, have you seen another student being pus hed, shoved, slapped, kicked in a hurtful way?

Not once 130 37%
Once or twice 166 47%
Every week 22 6%
Many times 38 1%
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Ince or twice {166] ~—

————— Not ance 1130]

At school, this year, have you seen or heard someone being teased, insulted, or threatened?

Every week [28 Not once 99
' S Once or twice 182
—-=Many times [47] Every week 28
dnce of twice [182] — Many fimes 47
This year, | have been kept out of certain groups of "frlends" at school?
: Ethnicity "
Eﬁ‘ﬁiﬂ“}"i Who my friends are 35
Who my friends afe. Athletic ability a2
Religion 1
Adhlefic ahility-. Grades 24
Hellglan-l . 12
Weight/Size 18
Gfadﬂ£~u Never happened to me 250
' Cther 48
Diress-
u
il People may select more than one checkbox, so
Weight/Size | percentages may add up to more than 100%.
Never happened 1o me
Other

0 & 100 150 290 250

This year, if you have seen a student being bullied or excluded, WHERE does this usually happen?
Classrooms

Hallways
Blackiop
Library
Restroom
MPR

Fleld

Play structure
Cafeteria
Front of school
Back of school

| have not seen any bullying or exclusion this year

Cther
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Pecple may select more than one checkbox, so percentages
may add up to more than 100%.

ooy scure S
catvrera [}

Frant of zehool .
Back of schaol -
| e not 2een a... _

T VS PP N PURSEPRE S

) 4 80 126 160 200

This year, if you have seen a student being bullied or excluded, WHEN did this happen?

Before school 14 4%

Bedore school‘l During class 21 6%
During clase . Belween recess and class 84 24%

After school 25 7%

Batweer recess an.. - On field trips 18 4%
After sehool . Atrecess 207 59%

I have not seen any builying or exclusion thisyear 989 28%

On sk ips ] Other 10 3%

Al mcegs _ People may select more than one checkbox, 50 percentages
may add up to more than 100%.
e s .. NN

omer |
o g S

6 4 82 128 164 205 246

During this year, if you saw or heard another student being bullied or kept out of a game or group of friends, what did you do?
[ have not seen or heard another student being bullied or excluded 111 31

fignored it 49 1¢
[ told my parents about it 41 1z
t told my teacher about it 37 1(
ttold my prinicipal |
itold an adult at school 33 €
lHold a fiend 72 2(
I tried to resolve the situation myseif 64 ¢
I steod up to the person who was doing it 84 2¢
ljoined in on the harassment and exclusion 5 1

People may select more than cne checkhbox, 50 percentages may add up to mc
than 100%.

https://docs.google com/a/srvusd net/spreadsheet/gform?ke y=0AvBpZ1HY WEodDN5QjZDcjIV az AxZIRSa XE1 TXBY WUE&gridld=0#chart 4/6



4/16/13 Editform - [ 12-13 Elementary School Survey (Bullying) ] - Google Docs

| have not gesn o... -
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I tokd my parents... " —
F tof my toacher...-
| Saslet vy smetiicpa
| tokd an adult ... ]
[ ik a frend -

b iried 1o resalv...

I siood up o the...

1 joingd in on th...
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How can students help prevent bullying or exclusion at school?
They can walk up to them or tell a peacemaker. STOP BULLYING by letling everyone play  Don't bully,include everyone atrecess games  BY

NOT HURTING FEELINGS and TREATING CTHER PEQPLE HOW YOU WANT TO BE TREATED. people can stand up for there friends and fell a
adult By being an ally and fry to help out by talking out of it. You can also ask a adult at school or a teacher to figure things out. Another way is that
you can call a peacemaker to take you to the peace path. you can try notto getmad atpeople. They can maybe be fiends Be a

friend Students can help prevent bullying or exclusion at school

How can adults at the school help prevent bullying or excluslon at school?
Teli them to stop. The yard duties should help them solve the problem. everybody are afraid of parents  stay around kids bywaltching BY

SOLVING THE PROBLEM by walking around the schools By sorting it out with the adult or the adult/teacher can call a peacemaker to take you
1o the peace path. tell their kids to notto hurt people  Make them walk the Peace Path  Walk a peace path  Adults can help by telling a person
to apologize to that persen or sit at their line number.  talk about it to the school district  parents/adults can help prevent bullying by telling the bully
tostop. B

Are you a boy or a girl?
Gitt [180} ———————— Boy 176 49%

Gir 180 51%

What is your grade level?
4th 175 49%

5th 181 51%
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Bth (18} ——————

What Is your ethniclty?
y " African American 6 2%
African Amedean I Chinese 83 23%
oninese [T el ; o
Asian Indian 135 38%
Higgade l White Caucasian 18 5%
Japanese 14 4%
White Caucasian~. Native American 2 1%
n-- Not sure 14 4%
. Cther 103 29%
Japanese .
L People may select more than one checkbox, so
Malive fmetican | percentages may add up to more than 100%.
e
Not sure-|
Olher

o 27 54 & ita 138
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